



Býchory

Kraj: Středočeský

Správní obvod: Kolín

Nadmořská výška: 214 m n. m.

Počet obyvatel: 663

Adresa URL: www.obec-bychory.cz

Okres: Kolín

GPS souřadnice: 50.067628N, 15.273466E

První pís. zmínka: 1352 (671 let)

PSČ: 280 02

Současnost obce Býchory

Občané Býchor mají k dispozici obecní úřad, mateřskou i základní školu, dětský domov se školou a jídelnou, poštu, středisko policie, kde probíhá také výcvik policejních psů, prodejnu se smíšeným zbožím, prodejnu obuvi, kadeřnictví, restaurace U Kalinů a Rest Club na hřišti. Obecní úřad pravidelně vydává Býchorský zpravodaj, kde se obyvatelé dovídají o aktuálním dění a mnoho dalších praktických a zajímavých informací. O společenský život zde kromě školy a úřadu pečuje také tělovýchovná jednota Sokol s oddílem kopané, která organizuje fotbalová utkání, oddíl stolního tenisu a Sbor dobrovolných hasičů. V prvních měsících nového roku pořádá obec, za účelem popřání mnoha úspěchů a štěstí do života novým človíčkům a pevných nervů rodičům, vítání občánků. Ceremoniál se odehrává zpravidla v historickém reprezentačním sále policejního střediska. Každý červen se koná Pohádková cesta lesem. Pro děti jsou připravena stanoviště, na kterých na ně čekají různé pohádkové bytosti. Ty pro ně mají připravené úkoly a na závěr cesty také odměnu. Program dále pokračuje na hřišti u školy pohádkovou diskotékou. Novou zábavnou akcí pro malé i velké se stal Den duchů, kdy se děti za výrazného přispění svých maminek obléknou za strašidla. Základní škola se tak na pár hodin změní ve Strašidelný vrch a jídelna v hodovní a taneční sál. Nejen pro maminky je každoročně organizován Den matek v prostorách školní jídelny. Děti z mateřské i základní školy zde vystupují se svými písničkami, tanečky nebo dokonce sestavou aerobiku. Vždy před Vánoci, u příležitosti slavnostního rozsvícení ozdobeného vánočního stromu na školní zahradě vedle obecního úřadu, se koná krátké zpívání koled. Místní lidé se tu také dozví něco o období Adventu, a kromě vlídné vánoční atmosféry je zahřeje horký grog, káva nebo čaj.

